Bapuant f

Yacts 1

OtBetom Ha 3amanns B1—B10 noaxHOo 6biThb LEJO€ YUCIAO HIH
KOHeuHas IecATHYHas Apo6b.

B1. B sieTHeM narepe Ha Kaxxaoro yyacTHHKa nosaraetcs 400 rpaMMoB prca B
Aenb. B narepe 143 yesnoBeka. CKOJIbKO KHJIOTPAMMOBBIX NTaYeK pHCa OHAN0-
GuTCA Ha Becb Jlarepb Ha 8 aHen?

B2. Buner B Teatp st B3pocsioro crout 420 py6aeit. CTouMocTb 6uieta ais
LIKOJIbHHKa cocTasuisieT 50% oT cTouMocTH GuiieTa 11st B3pocuioro. [pyrina co-
CTOHT K3 16 LIKOJILHHKOB K 4 B3pocabiX. CKoJIbKO py6siel CTOST GHJIeThl Ha

BCIO Tpyny?
B3. Ha nuarpamme (cwm. puc. 35) nokasara cpeaHemecsiunas TeMreparypa

Bo3ayxa (B rpamycax Llenbcus) B r. Uesnsi6uncke. Halizure KoanuecTBo Me-
CsILIeB CO CpeHeMeCsIYHOH TeMnepaTypo# Bolie 15°C.
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Puc. 35.

B4. Ot noma no oropona Cemén HukoNlaeBHY MOXKET moexaTh Ha aBTobyce,
Ha 3/1€KTPHYKe HJIH Ha MapLUPyTHOM TakKCH. B TabJHLie yKa3aHo BpeMsi, KOTO-
Poe HYXKHO 3aTPaTHTb Ha KaxKAbli y4acTOK MyTH. Kakoe HaiMeHbluee Bpemst
notpebyetcs Ha nopory? OTBer AajiTe B yacax.

1 2 3
Ot noma no Ot aBTOGYCHOM
5 ABTo0GYC B
aBTOOYCHOH o OCT2HOBKH 110
ABTOGycOoM| OCTaHOBKH — 3 Z}’:’Tmuny"r 0ropoza newKom —
32 MHH 36 MHH
Ot noma no
CTaHLIMH DJIeKTPHUKOI# B Ot cTanuyH 10
3“8’“?"“' JKeJIe3HOH IYTH — Oropoja neiKomM —
KoH JIOpOTH — 24 37 MHH 46 MuHH
43 MHH
OT ocTaHOBKH
MapupyT- Or'iossain MapuipyTHoe | MaplIPYTHOTO TaKCH
OCTaHOBKH
HbIM MapLIpyTHOro TaKCH B ITYTH — J10 oropoaa
TaKCH e RO Ml 2417 MuH NelKoM —
1423 MHH
B5. Haiiaure nnowane pom6a, H306paxeHHO-
ro Ha xJsieruaToH Oymare c pa3MepoM KJETKH
lcm x 1 cm(cm. puc. 36). OTet aaiiTe B KBaa- L~
PaTHbIX CAHTHMETPax. ~ i
B6. 13 pafionHoro ueHTpa B 1epeBHI0 exeaHeB- N P
HO XO0AWT aBToOyc. BeposiTHOCTb TOro, 4TO B N ]
cpelly B aBToOyce oKaxeTcss MeHblie 40 mac- lem
caxupos, paBHa 0,89. BeposTHocTs TOro, yTo Puc. 36.

OKaXXeTcsi MeHblle 28 rmaccaxHpos, paBHa 0,37.
HajinyuTe BeposiTHOCTB TOrO, UTO YHCJIO NacCaXKHpoB 6yaeT oT 28 a0 39.

B7. Haiinure Kopenb ypasHenns log, 5(5z — 1) = logg 5 14.

B8. Yerbipéxyronbiik ABCD BNHCaH B OKpYX-
HocTb. Yron ABC pasen 125°, yron CAD paseH 55° ¢

(cm. puc. 37). Haiaure yron ABD. OtBet nalite B

rpanycax.

B9. MarepuasibHast TOUKa ABHXKETCS IPAMOJIHHEHHO

110 3aKOHY

z(t) = %te' — 2,5t — 2t + 2, rae T — paccTosiHHe A \_/D

OT TOYKH OTCYETa B MeTpax, t — BpeMst B CeKyH/aX,

NpoLIe/lIee C HAauana ABHXEHHS. B Kakol MOMEHT

Puc. 37.

BpeMeHH (B CEKyH/1ax) CKOPOCTb TOUKH Oblaa paBHa 4 M/c?



B10. Haiimute xBagpaT paccTosiius Mexjy BepunHami A ¥ Co MHOrOrpaH-
HHKa, H300paXKEHHOTO Ha pHcyHKe 38. Bce IByrpaHHbie yIJibl MHOTOTPaHHHKA
npsiMble.
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Yacts 2

OTBeToM Ha 3apanua B11—B15 noJXHO ObITh 1EJO€ YHCIO HJIH
KOHeuHas JecaTHyHas Apobb.

" 42
B11. HafinuTe 3HauesHe BbipaXKeHHs R
B12. [lnst omHoro u3 npeinpHATHH 3aBHCHMOCTb 06bEMa Cripoca Ha Npo-
Aykuxo p (eaMHuu B Mecsil) oT uesbi k (Toic. py6.) 3amaércs dopmynon
p = 275 — 22k. Onpenennte MakCHMaJbHbl# YPOBeHb LeHbl k (ThiC. pyo.),
TIPH KOTOPOM 3HaueHHe BLIPYYKH TNPEANpPHATHS 32 Mecslll ¢ = P - k COCTaBHJIO
6b1 He MeHee 550 Thic. py6Jei.

B 13. Bo cKo/IbKO pas yBeJIMYHTCR NJIOLIaAL NOBEPXHOCTH OKTa34pa, €CJIH BCe
pébpa yBesHuuTb B 1,7 pasa?

B14. B 2006 romy B nocésnke Janékuit Jlec npoxusano 3000 uenoBek. B
2007 rofy KOJIH4eCTBO XHTesel cHU3naoCh Ha 12%, a B 2008 rogy — Ha 20%
no cpasrenHio ¢ 2007 rogoM. CKoJIbKO YesIoBeK CTaJlo NPOXKHBATb B NOCEJIKe
B 2008 roay?

B15. HajinnTe Touky MakchiMyMa QyHKUHH y = —V 22 — 82 + 17.

lpn Bbinoanenun 3aganuit C1—C6 Tpebyercs 3anucaTb MoOJHOe
peLIeHHe H OTBET.

C1. a) Pewunte ypaBHenue 2 cos 2z + cos Tz = sin(:%7r + z) - 2.

6) Haiinute Bce KOpHH, IPHHALIEXALLHE OTPe3Ky [m; 27).

C2. B 0cHOBaHHH NPSIMOH NPH3MbI JIEXKHT MPSMOYTOJIbHbIA TPEYroJbHHK C OCT-
pbim yriioM A = 30°. HaiiguTe niowanb ceyenus, NpoXoasiiiero yepes 60ib-
LMK KaTeT HHXKHero OCHOBAHHUS H CepeMHYy FHIIOTeHy3bl BepXHEro OCHOBAKHS,
€CJIH PacCTOsIHHE MeXIy OCHOBAHHAMH PaBHO O H PaBHO PacCTOSIHHIO OT Bep-
LIHHbl HHXKHEro OCHOBAHHSA 10 NIJIOCKOCTH CeUeHHs.

C3. Pewnte cucTeMy i
log_3,(z +6) < 0.

C4. Ha cropoue BC napaaieiorpamma ABCD B3siTa Touka M, a 0Tpe3kH
AM u BD nepecexaworca B Touke K. BK : KD = 3: 8.
a) Jloxaxkute, 4TO SABK _ 3

Sapcp 22
6) B KakoM OTHOLLEHHH [eJHT niollaab napainenorpamma ABCD npsamas
AM?

C5. T1pH KakHX 3HauEHHsX NapaMeTpa a ypaBHeHHe
|z2 — 22 — 3| — 2a = |z — a| — 1 H™eeT PoBHO 3 KOPHS?

C6. Tlepsbiit uneH GeCKOHEYHON YHCJIOBOH MOC/eN0BaTebHOCTH paBeH 1, a
KQXIbIH NOCAEAYIOWMH B UeTbIpe Pa3a MeHblle Npe/blayliero.

a) MOXKHO JIH U3 JlaHHOMH NOC/EeN0BATENbHOCTH BbIEJHTb G@CKOHEYHYIO reo-
METPHYECKYIO NPOrpeccHio, CyMMa YleHOB KOTOPOH paBHa 1—15?

6) MOXHO 1 H3 NaHHO# NMOC/eJ0BaTeNbHOCTH BbIAEIHTb O@CKOHEUHYIO I'e0-

METPHYECKYIO NPOrPecCHio, CyMMa uIeHOB KOTOPOH paBHa %?

B) MOXHO J14 H3 JaHHOH NOCJIE0BATeNLHOCTH YAAINTH HECKOIbKO UJIEHOB (He
0053aTeJIbHO KOHeUHoe quCJ]O)TaK, yTOOBI CymMmMma OCTAaBLUIHUXCH YJIEHOB [10cJjie~
20,

JI0BATEbHOCTH Oblna paBHa 63

OrtBet o6ocHyi#Te.



